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Vi har oppgitt den kontravariante felttensoren F°# For & regne ut kontraksjonen trenger
vi den kovariante tensoren Fop. Vi finner den kovariante fra den kontravariante ved &
anvende den metriske tensoren g,p:

Fop = avgps
Siden g er diagonal med kompomnentene ggo = 1 og grk = —1, kan dette skrives som

Fop = K(a, B)F0

med
K0,0) = 1-1=1
K(k,1) = (-)-(-1)=1
IK(0,k) = K(k,0) = (-1)-1=-1
altsd ) | i
0 -E, -E, -E,
) c c ¢
’—-f— e 0 —Bz v
Fep=| _Zp, B, 0o -B,
i:
—EEZ -B, B, 0

Bruker vi dette finner vi )
Fap PP = 2(|BI* ~ —|EP?)



